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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’de yapay zeka odaklı iş modellerinin yazılım, veri

analitiği, iletişim vb. teknoloji şirketlerine olası negatif etkileri satış

getirirken ABD vadelileri bu sabah yatay. Avrupa’da, ECB’nin yarınki

faiz kararı öncesinde kurumsal kredi talebinin arttığına dair raporlar

takip ediliyor, Avrupa vadelileri hafif negatif bölgede. Asya’da ise

karışık bir görünüm var. Borsa İstanbul’da, %4,2 civarındaki

beklentilerin belirgin şekilde üzerinde ve %4,8 seviyesinde açıklanan

Ocak ayı TÜFE verisi PPK’dan faiz indirim beklentilerini kısmen

azaltsa da bu durumun hisse senetleri üzerinde önemli bir etkisi

olmadı. Bankalar görece yatay kalsa da iletişim, ulaştırma, metal ana

sanayi endeksleri güçlü görünümünü korudu. BIST 100 Endeksi dün

%1,9 yükselirken hem gün içi rekor (13.926) hem de kapanış rekoru

(13.875) tazelendi. İşlem hacmi 249 milyar TL ile yüksek kalmaya

devam ederken para girişi de sürdü. Dolayısıyla, yüksek hacim ve

para girişi ile devam eden rekor serisi pozitif momentumun da

korunduğuna ve yeni zirvelerin test edilebileceğine işaret ediyor.

BIST 100 endeksi için 13.900 / 14.000 ilk direnç alanı olarak

izlenebilir, orta vadeli hedefimiz 14.800, 12 aylık endeks hedefleri ise

17.000 civarına yaklaşıyor. Endekse dün fazla pozitif katkı sağlayan

ilk beş şirket KLRHO, THYAO, BIMAS, TCELL, ISCTR; endekse

negatif etki edenler ise AKBNK, ASELS, RALYH, KTLEV, EFOR oldu.

Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise

GARAN, YKBNK, ISCTR, PGSUS, MGROS, ALARK, CANTE ve

FROTO. Günün ajandasında Avrupa’da enflasyon verileri, ABD’de

ISM Hizmet endeksi izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne

218 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 13:00 | AB | Yıllık TÜFE |

▪ 16:15 | ABD | ADP Tarım Dışı İstihdam |

▪ 17:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı |

▪ 17:45 | ABD | Hizmet PMI |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda sert satışların ardından “risk-off” dalgası kısmen dengelenirken, fiyatlamalarda öne çıkan başlıklar

emtia tarafında güçlü tepki alımları ve hisse senetlerinde yapay zeka kaynaklı sektör rotasyonu oldu. Trump’ın Warsh’ı Fed

başkanlığına aday göstermesinin ardından yaşanan oynaklıkla gerileyen altın, salı günü ve bu sabah yükselerek 5.000

doların üzerine çıktı, gümüşte de benzer tepki hareketi izlendi. ABD Donanması’nın Umman Denizi’nde USS Abraham

Lincoln’e doğru yaklaştığı belirtilen Iran menşeli bir İHA’yı düşürmesi, son günlerde kademeli olarak azalan jeopolitik

tansiyonun yeniden tırmanabileceği endişesini gündeme taşıdı. ABD iç siyasetinde ise Temsilciler Meclisi’nin finansman

anlaşmasını onaylamasıyla kısmi kapanma geç saatlerde sona erdi, bu gelişme veri akışındaki aksamaların kısa vadede

normalleşmesine katkı sağlayabilir. Hisse senetlerinde günün ana teması teknoloji ağırlıklı hisselerden çıkışla birlikte

döngüsel ve değer hisselerine yönelen rotasyondu. Endeks bazında S&P 500 %0,8 ve Nasdaq 100 %1,6 geriledi. Para

politikası tarafında Fed üyelerinden gelen mesajlar ayrışıyor. Miran, güçlü fiyat baskıları görmediğini belirterek yıl

genelinde 100 bp’nin üzerinde faiz indirimi olabileceğini savunurken, Richmond Fed Başkanı Barkin enflasyonun hala

hedefin üzerinde seyretmesi nedeniyle daha temkinli bir çizgiyi öne çıkardı. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 11:55’te

Almanya, TSİ 12:00’de Euro Bölgesi ve TSİ 12:30’da İngiltere ocak ayı hizmet ve bileşik PMI endeksleri açıklanacak. TSİ

13:00’te Euro Bölgesi ocak ayı aylık TÜFE, yıllık TÜFE ve yıllık çekirdek TÜFE verileri takip edilecek. ABD’de TSİ 16:15’te ADP

özel sektör istihdam değişimi, TSİ 17:45’te hizmet ve bileşik PMI, TSİ 18:00’de ISM hizmet endeksi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,34 azalarak 49.240,99

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,84 negatif seyrederek 6.917,81 puanda ve Nasdaq endeksi %1,43 düşüşle

23.255,19 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde yatay bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,10

artarak 617,93 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,90 kazançla 46.420,52, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,02

düşüşle 8.179,50 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,26 kayıpla 10.314,59 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,07 değer kaybederek 24.780,79 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,70 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,15 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,05 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 1,3 baz puan düşüşle %4,2675, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,7 baz puan

azalışla ile %3,8350 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 2 baz puan düşüşle %3,5716 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,3 baz puan yükselişle %2,891 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 1,7 baz puan artarak %3,498 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 1,7 baz puan artışla %3,466 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,20 kayıpla 97,43 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,24

kazançla 1,1819 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,23 artışla 1,3697 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 155,75 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %6,12 yükselişle 4.946,76$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %2,72 artışla

5.080$ üzerinde işlem görüyor. Gümüş ise bu sabah itibariyle %3,56 kazanç ile 88,19$ seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu

ise 57,61 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %1,55 artış ile varil başına 67,33$ seviyesinden, ham petrol ise %1,72 yükselerek varil başına

63,21$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 14:30’da ocak ayı reel efektif döviz kuru açıklanacak

Ocak ayı ortalama eşit ağırlıklandırılmış sepet değişimi ve enflasyon gerçekleşmelerini göz önünde bulundurarak bir

hesaplama yaparak, TÜFE bazlı reel efektif döviz kurunun ocak ayında 71,11 seviyesinden 73,51 seviyesine yükseleceğini ve

TL’de yaklaşık %3,47 oranında bir reel değer kazancına işaret edeceğini tahmin ediyoruz.

Saat 16:00’da aralık ayı mevsimsellikten arındırılmış TÜFE verileri açıklanacak

Ocak ayı mevsimsellikten arındırılmış (MA) aylık TÜFE artışını %2,7 düzeyinde hesaplıyoruz. Bugün açıklanacak olan arındırılmış

verilerde kurum hesaplamamıza yakın bir gerçekleşme bekliyoruz.

Saat 18:00’de TCMB ocak ayı Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu yayınlanacak

Söz konusu rapor teknik nitelikte olup politika mesajı içermez. Ancak TCMB’nin temel enflasyon eğilimi yolundaki

değerlendirmeleri ve kısa vade enflasyon dinamikleri konusundaki analizleri yakından takip edilecek.

Enflasyon yıla güçlü başladı

Ocak ayında aylık TÜFE artışı %4,84 ile %4,13 olan kurum tahminimizin ve %4,2 seviyesindeki piyasa medyan beklentisinin

belirgin şekilde üzerinde gerçekleşti. Böylece yıllık TÜFE %30,9’dan %30,7’ye sınırlı bir gerileme kaydetti. ÜFE tarafında ise aylık

artış %2,7 olurken, yıllık ÜFE artışı %27,7’den %27,2’ye indi. Ocakta aylık bazda en yüksek artış %14,9 ile sağlık kaleminde

görülürken, sigorta ve finansal hizmetler (%10,8), eğitim ile gıda & alkolsüz içecekler (%6,6) artışta öne çıkan diğer gruplar

oldu. Ocak verisinin tahminlerimizin üzerinde gerçekleşmesiyle birlikte, %23 seviyesindeki yıl sonu TÜFE tahminimize yönelik

yukarı yönlü riskler artmış durumda. Ancak, şu aşamada yıl sonu tahminimizi değiştirmiyoruz, zira dezenflasyon sürecinin ilk

yarıda daha yavaş ilerlemesini, daha belirgin düşüşün ise ağırlıklı olarak yılın ikinci yarısında görülmesini bekliyoruz. Faiz

indirimlerinin yıl boyunca kademeli ilerlemesiyle politika faizinin yıl sonunda %29,5 seviyesinde oluşacağını öngörüyoruz.

Enflasyon verilerinin ardından gözler, 12 Şubat Perşembe günü gerçekleşecek TCMB 2026 – 1. Çeyrek Enflasyon Raporu

sunumuna çevrilecek. TCMB, son Enflasyon Raporu toplantısında 2026 yıl sonu tahmin aralığını (%13 – %19) korumuş ve ara

hedef %16 seviyesinde bırakılmıştı. Gelecek haftaki sunumda ara hedefte bir değişiklik beklememekle birlikte, tahmin

aralığında sınırlı bir yukarı revizyon gündeme gelebilir. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Reel Efektif Döviz Kuru (2003=100)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
MGROS: Migros, Ocak ayında 17 yeni mağaza (9 Migros, 5 Migros Jet, 2

Macrocenter, 1 Mion) ve 1 dağıtım merkezini hizmete açtığını duyurdu.

Şirketin toplam mağaza sayısı 31 Ocak 2026 itibarıyla 3.804’e ulaştı.

TSKB: Banka, 4Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisine uyumlu olarak

2.098 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %32,

çeyreksel olarak %25 azalış kaydetti.

HEKTS: Şirket, ortaklığı Hektaş Asia’ya Uzbek-Oman Investment Company

JV’nin 24,9 milyon USD bedelle %33,3 oranında ortak olmasına karar

verildiğini açıkladı. Yapılacak sermaye artışı sonrası şirketin ortaklık payının

%100’den %66,7’ye gerileyeceğini açıkladı.

ECILC: Şirket, bağlı ortaklığı Gensenta’nın Şekerpınar’daki hammadde üretim

tesisinde faaliyetlerin 31.03.2026 itibarıyla kalıcı olarak durdurulacağını ve

tesisin kapatılacağını açıkladı.

CLEBI: Şirket, %100 bağlı ortaklığı Çelebi Kargo ile kolaylaştırılmış usulde

birleşme kararı aldı.

OFSYM: Şirket, premiks ve flakelere yönelik KDV düzenlemesinin faaliyetleri,

karlılığı ve operasyonları üzerinde olumsuz bir etkisinin bulunmadığını açıkladı.

Premikslerin yem maliyeti içindeki payının düşük seviyede olduğu ve ödenen

KDV’nin iade edildiği belirtilirken, bu kapsamda fiyatlama ve maliyet yapısında

bir değişiklik öngörülmediği ifade edildi.

GESAN: Şirket, toplam bedeli yaklaşık 750,6 milyon TL olan sözleşmeler için

davet aldığını açıkladı.

DOFER: Şirket, devam eden GES yatırımı kapsamında imar planının Çevre ve

Şehircilik Bakanlığı’na sunulduğunu ve kısa süre içinde askıya çıkarılmasının

beklendiğini açıkladı.

ARASE: Şirket, Ocak 2026’da 476 bin MWh enerji satışı gerçekleştirerek KDV

hariç 1,30 milyar TL gelir elde etti.

EUPWR: Şirketin Romanya’daki GES yatırımlarında, toplam 158,6 MWp kurulu

güce ve 634,4 MWh depolama kapasitesine sahip projeler için ortaklık ve

lisans süreçleri tamamlandı. Santrallerin 2026’da devreye alınması ve yıllık

yaklaşık 208,6 bin MWh elektrik üretimi ile 23,4 milyon Euro gelir elde edilmesi

hedefleniyor.

MEGMT: Şirket, Avrupa’da yerleşik bir müşteriyle 2026 sonuna kadar 1.500

ton siparişe ilişkin anlaşmaya vardı. Söz konusu siparişin 2026 cirosuna

yaklaşık 20 milyon USD katkı sağlaması bekleniyor.

ZGYO: Şirket portföyünde yer alan Ankara’daki taşınmaza ilişkin taşkın yapının

kaldırılmasına yönelik mahkeme kararı kesinleşirken, yapının yıkımı için ilgili

süreç başlatıldı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
ARZUM: Şirket gerçek kişi ortakları, şirket sermayesinin %5,4’üne tekabül eden 32.3 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

BYDNR: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %3’üne tekabül eden 2,5 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

DSTKF: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %0,3’üne tekabül eden 1,1milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

KOCMT: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %0,2’sine tekabül eden 5,4 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

KZBGY: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %0,2’sine tekabül eden 2 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

OBAMS: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %0,9’una tekabül eden 25,3 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 109 seviyesinde güçlü bir görünümü desteklemektedir. 

Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 81 seviyesinde. Alım iştahı güçlü. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,662 13,364 12,243

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,866 12,580 11,719

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,170 11,965 11,380

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,550 13,650 13,750 13,875 13,821 13,950 14,050 14,150
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.449 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.600 ve ardından 15.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY paritesi yukarı yönlü ana trendini koruyor. Olası

geri çekilmelerde 42,50 seviyesi, teknik görünümün

bozulmaması açısından kritik bir denge noktası olarak öne

çıkıyor. Bu seviye üzerinde kalındığı sürece ana eğilimin

korunuyor olması ve yükseliş yönlü beklentilerin

geçerliliğini sürdürüyor olması bekleniyor. 42,50’nin aşağı

yönlü kırılması hâlinde ise 42,40 ve 42,34 seviyeleri bir

sonraki destek alanları olarak izlenecek.

EUR/TRY

Paritenin yükselen kanal yapısı içinde direnç bölgesinden

uzaklaşarak 51 seviyesine doğru kontrollü bir geri

çekilme süreci izlediği görülüyor. Teknik çerçevede 51

bölgesi, kısa vadede fiyatın denge arayışına girebileceği

önemli bir referans alanı olarak öne çıkarken, mevcut

hareketin ana trend üzerinde henüz belirgin bir

zayıflamaya işaret etmediği değerlendiriliyor. Aşağı yönlü

hareketlerde 51,00, 50,50 ve 50,00 bandı destek bölgesi

olarak izlenirken, yukarı yönlü hareketlerde 52,00 ve

52,50 seviyeleri kısa vadeli direnç alanları olarak öne

çıkıyor.

XAU/USD

Yaşadığı hacimli satışlar sonrası yükselen kanalın alt

bandından kendine destek bulan altın hareketini kanalın üst

bandına doğru sürdürüyor. Kısa vadeli momentum zayıf

seyrini sürdürürken, 5.200$ seviyesinden olası tepki

satışlarına dikkat edilmesi gerektiği de teknik açıdan ön

planda bulunuyor. Aşağıda 4.950$, 4.800$ ve 4.720$

seviyeleri destek; olası tepki hareketlerinde ise 5.200$,

5.250$ ve 5.400$ seviyeleri direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Gümüş, 70$ bandı çevresinden gelen sınırlı alımlarla birlikte

yeniden günlük yükselen kanal içerisine tutunma çabası

sergiliyor. Ancak mevcut hareketin kanal alt bandı civarında

karşılaşabileceği olası tepki satışları göz ardı edilmemeli.

Kısa vadeli momentum zayıf seyrini korurken, satış

baskısındaki ivme kaybı dikkat çekiyor. Bu görünüm altında

88$ bölgesi kısa vadeli direnç konumunu sürdürürken, 70$

çevresi teknik yapı açısından kritik bir destek alanı olarak

izleniyor. Aşağı yönlü hareketlerin sürmesi hâlinde 72$,

70,50$ ve 68$ seviyeleri kademeli destek alanları olarak

takip edilebilir. Olası tepki yükselişlerinde ise 85$, 90$ ve

92$ seviyeleri kısa vadeli direnç bölgeleri olarak öne çıkıyor.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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